

賃居安全研討會

108.4.22-第二場

【生輔組】生輔組為加強校外賃居生安全教育，特於4月22日在圖資大樓LB105教室實施「賃居安全研討會」(第二場次)，邀請高雄市消防局劉忠恩督察員(助教:消防局鄭智瑄隊員)蒞校講授及訓練。研討會內容著重於CPR、AED實作訓練、一氧化碳安全宣導、消防防火逃生技巧及如何慎選租屋環境、用電安全及災害預防等應變作為，學生計107人、教職員及講師5人參加。另此次研討會採講授、實作訓練、研討及有獎徵答等互動方式實施，學生參與熱烈，達到校外賃居安全教育之目標。

附註：

1080422 賃居安全研討會相關問題(4月22日劉督察員)：

劉教官實際處理過：1.103年高雄氣爆案後，烏松區於8月11日也發生地下甲烷管線洩漏案；2.104年2月也帶領高雄救難人員支援復興航空空難潛水搶救案；3.105年0206美濃強震造成臺南永康維冠大樓倒塌，在擔任分區搶救帶隊官時，率隊搶救，順利救出受困61小時的8歲林素琴妹妹及26歲阿姨陳美日，也因此獲得「思樂冰叔叔」封號。請問劉教教官：1.如學生室內、外碰到有瓦斯外洩等類似情形有何建議？；2.另CPR雖大部分人知道，但實際碰到操作過人卻甚少，難免有些學生碰到實際狀況會慌張、不知所措。故有人建議無實際操作CPR經驗人員在專業急救人員未到時，可對施救人員直接用胸部按壓(快快壓、胸回彈、莫中斷)方式，不作與傷者與口對口吹氣這步驟，請問劉教官長對本案施救方式有何看法？

賃居安全研討會實況：



